

Estado do Maranhão
Câmara Municipal de João Lisboa
Sala de Protocolo

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 16.04.2018

10 – Indicações, sendo:

01 - Indicações de autoria das Vereadoras Eva Magna Menezes R. Silva, Fabiana Santiago Sousa,  Maria Suelane Santos da Conceição, Rosélia Ribeiro de Menezes Ferreira e Valdilene M. M. Batista.

1 - Solicitando ao senhor prefeito municipal, Jairo Madeira de Coimbra, a criação de um “Departamento de Inclusão e Diversidade”, neste município, sugerindo-se a seguinte composição: Educação – professores especialistas / psicopedagogos; Saúde – fonoaudiólogo, terapeuta ocupacional, psicólogos; Assistência Social – assistente social; Esporte – educador físico.
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1 – Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, que promova reajuste salarial para os agentes de combate às endemias deste município.

01 - Indicação de autoria do Vereador Evaldo Carvalho da Silva
 
1 - Solicitando ao Deputado Estadual Antonio Pereira que destine emenda parlamentar para reforma do Campo de Futebol Seledorzão, no povoado Centro dos Carlos, incluindo o nivelamento, colocação de grama e alambrado. 

01 - Indicação de autoria da Vereadora Rosélia Ribeiro de Menezes Ferreira

1 - Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Saúde, que o atendimento na área de fisioterapia seja também realizado no Posto de Saúde do Centro, no turno da manhã, nesta cidade.

03 - Indicações de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues

1 - Solicitando à Empresa Suzano a pavimentação asfáltica dos 02 (dois) viadutos, um entre a cidade de João Lisboa e o povoado Centro dos Carlos e o outro entre o povoado Bom Lugar e povoado Centro dos Carlos, neste município.   

2 - Solicitando à Empresa Suzano a iluminação pública dos 02 (dois) viadutos que fica localizado entre João Lisboa e o povoado Centro dos Carlos e o outro no trecho compreendido entre os povoados Bom Lugar e Centro dos Carlos, neste município.

3 - Solicitando à Empresa Suzano o piçarramento da estrada do povoado Centro dos Carlos, no trecho que compreende os dois viadutos, neste município.

03 - Indicações de autoria do Vereador Raimundo de Sousa Soares Neto

1 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Secretário de Saúde, que a UBS Valdemar da Mota e Silva – centro, UBS Cidade Nova, UBS Francisco de Assis, Mutirão, passem a dispor de médico pediatra para realização de consultas.

2 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Secretário de Infraestrutura, o roço e limpeza da Av. Brasil, nas proximidades da Ferrovia Norte Sul, nesta cidade.

3 - Solicita ao Senhor Presidente desta Casa de Leis, Francimar Carvalho Santos, que tome providências para a divulgação das proposições (indicações, projetos de leis etc.) de todos os edis, semanalmente, em carro de propaganda volante, em todos os bairros e povoados, neste município.


Sala das Sessões da Câmara Municipal, aos 13 dias do mês de abril de 2018.

Francimar Carvalho Santos
Presidente
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